

Уход министра Денисова: плохой хозяйственник с подозрением на коррупцию

В Красноярске кулуарно муссируется тема ухода с поста министра здравоохранения Виталия Денисова. И, судя по продолжительности и интенсивности инсайдерских сведений, это правда.

«То ли обиделся, то ли сам понял, что не тянет»

Уход Денисова предрекали ещё в апреле. Тогда источником информационного слива стал депутат Законодательного Собрания края Александр Глисков, ссылающийся на свои непоименованные источники.

Как сообщил Глисков, Виталий Денисов не явился на заседание комитета Заксобрания, где рассматривался профильный для него вопрос - проблема обеспечения населения льготными лекарствами. На заседании прозвучала жёсткая критика в адрес министерства здравоохранения, после чего якобы Денисов подал прошение об отставке.

Уход Денисова Глисков представил как его добровольный шаг:

«Сегодня мне говорят, что заявление на увольнение Денисов написал. То ли обиделся, то ли сам понял, что не тянет».

До того, как возглавил министерство, Денисов руководил Красноярской городской поликлиникой №14.



В то же самое время прошла информация о том, что Денисов ушёл на больничный.

«Виталий Степанович сейчас находится на больничном. Причем бюллетень он взял еще до того, как стало известно о заседании комитета по здравоохранению, посвященном льготному лекарственному обеспечению. И на комитете его не было именно по этой причине. Никаких иных официальных бумаг не существует. Как и какой-либо официальной информации о кадровых перестановках», - сообщили в министерстве здравоохранения.

Официального продолжения тема отставки Денисова не получила.

Денисов так и остался младоминистром, не просидев в кресле и года. Пост Денисов занял в июне 2018 года при тогда ещё исполняющем обязанности губернаторе Уссе.

Позже, в октябре, легитимно избранный Усс представил новое правительство Красноярского края.

Не справился с поставленными задачами

Околополитическое Telegram-сообщество утверждает, что вопросов к деятельности Денисова достаточно и тянутся они ещё со времён, когда нынешний чиновник руководил Красноярской городской поликлиникой №14.

В частности, Денисову вменяют в вину то, что он не смог решить проблему поставок льготных лекарственных препаратов для населения. По итогам года на складах остались невостребованными препараты общей стоимостью более 500 миллионов рублей при том, что население остро нуждается в медикаментах.

Помимо общей картины плохого хозяйствования, к Денисову могут быть претензии от надзорных органов по части эффективности освоения бюджетных средств. Тут уже всплывает коррупционная составляющая.



Рано говорить о том, станут ли действия Денисова на посту министра предметом уголовного разбирательства в рамках антикоррупционного законодательства. Но такого развития событий исключать нельзя.

Пока официалы молчат.

Не исключено, что заминка с официальным заявлением об отставке Денисова возникла по причине споров вокруг кандидатуры на освободившееся кресло министра. Поговаривают, что список кандидатур весьма обширен и среди них есть условные «варяги-москвичи».

Тогда нам презентуют сразу две новости: об отставке Денисова и новом назначенце.

Будем ждать официальной реакции из Серого дома.

Автор: Макс Веселов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЗДОРОВЬЕ, КРАСНОЯРСК 👁 27803 29.05.2019, 11:52
👍 1594

URL: <https://babr24.com/?ADE=189318> Bytes: 3518 / 3193 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)